



**Pion Administracyjny**  
Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

Jastrowie, 07.02.2022r.

Znak sprawy: OAZ.OWH-K.JH.2113.34.2021

**Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Wykonanie Zabezpieczeń technicznych Zapory Pieczyska podlegającej obowiązkowej ochronie w Spółce (wpisanej na listę wojewody) ” Znak sprawy: OAZ.OWH-K.JH.2113.34.2021**

**Pytanie 1:**

Zamawiający w załączniku nr 8 precyzuje, że do wykonania jest system ochrony napłotowej. Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w jakim stanie jest istniejący płot na którym będzie instalowany system napłotowy oraz czy jest to siatka czy przęśła betonowe lub inne?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie przewiduje montażu ochrony obwodowej (napłotowej) – zgodnie z aktualizacją załącznika nr 8 z dnia 07.02.2022r.

**Pytanie 2:**

Proszę o informację czy zamawiający w ramach wykonywanego zadania udostępni pomieszczenia do złożenia materiałów i urządzeń przeznaczonych do realizacji zadania, czy Wykonawca powinien zapewnić sobie we własnym zakresie zaplecze budowy?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający zapewnia teren ogrodzony do składowania materiałów, nie udostępnia zamkniętych pomieszczeń.

**Pytanie 3:**

Jeżeli zamawiający nie posiada kompletu autorskich praw majątkowych do dokumentacji projektowej, to czy zespół projektowy który wydał projekt ma obowiązek świadczyć nadzór autorski nad dokumentacją projektową oraz kto będzie ponosił koszt nadzoru autorskiego – Zamawiający czy Wykonawca. Jeżeli koszt nadzoru będzie ponosił wykonawca proszę o podanie wysokości kosztu nadzoru autorskiego.

**Centrala**  
Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

[www.enea.pl/pl/nowaenergia](http://www.enea.pl/pl/nowaenergia)  
[ene.sekretariat@enea.pl](mailto:ene.sekretariat@enea.pl)

NIP 7792510877  
REGON 384813168

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający informuje, że posiada komplet praw autorskich i majątkowych do dokumentacji projektowej.

**Pytanie 4:**

Proszę o informację Czy zamawiający posiada komplet autorskich praw majątkowych do dokumentacji projektowej podlegającej uzgodnieniom administracyjnym, która przy założeniu, że zostaną zastosowane rozwiązania równoważne będzie musiała podlegać rewizji. Ma to kluczowe znaczenie ze względu na fakt, że obiekt, na którym ma odbywać się inwestycja jest obiektem podwyższonego ryzyka – co podkreślono w tytule przetargu informując, że obiekt jest wpisany na listę wojewody.

**Odpowiedź 4:**

Zgodnie z treścią odpowiedzi nr 3.

**Pytanie 5:**

W SWZ wskazany jest wymóg dysponowania przynajmniej dwoma kierownikami robót elektrycznych. Ze względu na specyfikę zamówienia wskazane jest raczej, aby robotami kierował ktoś z uprawnieniami do kierowania robotami w specjalności telekomunikacyjnej.

Ponadto stanowisko kierownik robót w danej specjalności powinno być obsadzone przez jedną osobę. W związku z tym wnosimy o zmianę zapisu na wymaganie 1 osoby z uprawnieniami do kierowania robotami w specjalności telekomunikacyjnej bez ograniczeń.

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający dokonał zmiany warunku udziału w postępowaniu opisanego w pkt. 14.4.1. Specyfikacji Warunków Zamówienia pismem z dnia 07.02.2022r.



Signed by /  
Podpisano przez:

Łukasz Podlewski

Date / Data:  
2022-02-08  
10:30

Dyrektor  
ds. Wytwarzania

Grzegorz Nierzejewski

Kierownik Wydziału Zakupów

Donata Lisiecka



Signed by /  
Podpisano przez:

Piotr Rafał Błasiak

Date / Data:  
2022-02-07 13:42

Centrala  
Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

[www.enea.pl/pl/nowaenergia](http://www.enea.pl/pl/nowaenergia)  
[ene.sekretariat@enea.pl](mailto:ene.sekretariat@enea.pl)

NIP 7792510877  
REGON 384813168